

曼城大破西汉姆联队让英超颤栗

一波三连胜, 打出瓜帅完美代表作



瓜帅来到曼城之后,斯特林(右)焕发了青春。 新华社发

瓜迪奥拉率领的曼城,本赛季至今为止,堪称完美,欧冠晋级后,北京时间29日凌晨,球队主场3:1战胜西汉姆联,拿到英超三连胜的同时,凭借净胜球优势力压切尔西和曼联登顶。目前的瓜式曼城比穆里尼奥的曼联控制力更强,场均控球率超60%,比孔蒂麾下的切尔西更加追求华丽的控球和进攻,蓝月亮比赛中带给对手的是近乎窒息般的压制,在9月10日将迎来客场与曼联的一战前,瓜式曼城已经令英超颤栗。

与西汉姆联一役,曼城的控球率达到63%,射门之比22比8,除了铁锤帮下半时的破门外,蓝月亮全场几乎没有给对手任何机会。不保守的瓜迪奥拉即使在对手扳回一城后,也没有选择退守,而是号召全队压上进攻,最后时刻除了斯特林锁定胜局的一球,纳斯里的射门被对方在门线上解围,席尔瓦的怒射也击中门柱,全场只被打进三球,西汉姆联已经要感谢运气。

世界上每一个球迷都知道,瓜迪奥拉的战术理念和风

格就是tita-taka,来到曼城的西班牙人也照方抓药,全场的第一个进球与第三球,他们都是通过连续快速传递撕破对方防线。除此之外,瓜迪奥拉倡导的前场高位逼抢,更是让西汉姆联无力招架,在席尔瓦、德布劳内以及斯特林的连续紧逼下,他们后场出球的成功率大幅降低,一向以强硬著称的铁锤帮,一度只能在半场进行防守演练。难怪英超名宿希勒在推特上感叹:曼城的高效传球率和反抢效率,几乎让对手窒息,这是只属于瓜迪奥拉的完美足球。

三场比赛中,曼城先是在主场2:1战胜桑德兰,后又客场4:1战胜斯托克城,加上本次3:1取胜,球队3轮打进9球,攻击力英超第一,净胜球达到6个,刚好比切尔西和曼联多一个,登顶英超。

从技术统计来看,这支曼城控制力更强,三场比赛的控球率全部超60%,特别是战胜桑德兰一役,蓝月亮的控球率达到惊人的76.9%,对比球队死敌曼联,他们虽然也拿到三

连胜,但控制力显然落后,与赫尔城一战,他们的控球率仅领先对手4个百分点,且在最后一分钟才取得进球。本赛季切尔西开局也获得三连胜,孔蒂与瓜帅相比,虽然也不逊色,但意大利人却稍显谨慎保守,本轮与伯恩利的比赛中,即使球队比赛结束前拿到两球领先且占据绝对优势,孔蒂也不敢冒险使用双前锋,而是强调中场球员的协防和退守,尤其从场面及球风看,深蓝色的切尔西远没有天蓝色的曼城更加华丽优雅。

拿下三连胜后,曼城接下来要在客场迎战曼联,除了同城的德比外,瓜迪奥拉与穆里尼奥的比拼更让人期待。在将蓝月亮的战术打磨基本成形后,目前瓜迪奥拉信心更加爆棚,赛后他表示,这是球队目前英超的最好一战,而未来球队和球员只会越来越好。在大战前,相比善于心理战的穆里尼奥,瓜迪奥拉的这种不关心对手如何的自信似乎震慑力更大,穆帅的曼联现在怕了吗?

(伊文)

百队杯少儿足球城际赛落幕 齐鲁晚报队应邀参赛

本报讯 8月28日,北京市望京恒通国际创新园圣瑞斯足球学院绿茵场上,传来了阵阵“我们是冠军”的欢呼声。来自北京、天津、沈阳、西安、济南、南京、和林格尔和张家口的8支球队,经过两天的激烈角逐,2016北京晚报百队杯少儿足球城际赛首届冠军产生了。在最后的决赛中,天津队两度进球取得领先,但顽强的北京队两度将比分扳平,双方2:2进入点球大战。在点球大战中北京队2:1笑到了最后。

这是具有悠久历史的百队杯第一次举办大规模的城际赛,由齐鲁晚报组建的齐鲁晚报振禾日立队受邀参赛,与来自各个城市的近百名小球员切磋球艺,收获快乐。

一年一度的北京晚报百队杯作为全国历史最悠久的青少年业余足球赛事,已经成功举办过33届。今年,为了给

更多的孩子交流比赛机会,百队杯首次举办了城际赛,邀请了8支球队参赛。本届大赛由北京日报报业集团、北京晚报发起主办,北京卓越阳光体育发展公司承办,全国晚报体育新闻学会、今晚报、扬子晚报、齐鲁晚报、西安晚报、沈阳晚报和张家口日报协办,北京足协、恒通国际创新园圣瑞斯足球学院给予了支持。

本次比赛只有U12年龄段,齐鲁晚报振禾日立队主要由山大附小2011级3班的小球员组成,得到山东振禾日立中央空调的支持。这是一支纯业余的球队,还有本次比赛唯一一名女球员,与诸多具有专业甚至中超梯队背景的球员相比,技战术水平存在明显差距,但小球员们通过比赛,找到了差距,开阔了视野,结下了友谊。

(足讯)

阿圭罗肘击对手恐遭禁赛

曼市德比没了他少点精彩

本报讯 曼城3:1战胜西汉姆联迎来了英超的三连胜,瓜迪奥拉的球队展现了强大的战斗力。不过对于曼城来说,此役并非都是好消息,阿圭罗在比赛中肘击对手的行为可能会遭到英足总的追加处罚。

在曼城与西汉姆联比赛的第76分钟,阿圭罗在一次争抢中与西汉姆联球员里德发生身体接触,争抢中,里德的手碰到了阿圭罗的头和脖子,阿圭罗随即肘击了里德,

里德直接倒地并无法坚持比赛,在随后被换下。阿圭罗这次明显的恶意犯规逃过了裁判的处罚,但是转播镜头清晰地记录了这一切。

天空体育的消息称,阿圭罗将会面临纪律处罚。如果当值主裁判没有看到这一幕,那么将会由英足总决定是否对阿圭罗提出指控。如果被指控暴力行为,阿圭罗将会面临3场比赛的禁赛。这意味着他会缺席接下来面对

曼联、伯恩茅斯和斯旺西的3场比赛。尤其是面对曼联,如果阿圭罗无法出场,对于瓜迪奥拉来说肯定不是好消息。

赛后谈及阿圭罗可能会禁赛的问题时,瓜迪奥拉说:“我什么也没看见。我们会在电视上看看你们说的一切,之后再看看会发生什么。如果他无法出场的话,那就无法出场吧,我们依然会有11名首发的。” (新体)



齐鲁晚报队的小队员在比赛中。